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Zespół Szkolno-Przedszkolny nr 2
ul. Czajkowskiego 1
80-169 Gdańsk
dz. nr 680/8, 680/10, 674 obręb 0064

Przebudowa bloku sportowego 
w Zespole Szkolno-Przedszkolnym nr 2

w Gdańsku - ul. Czajkowskiego 1

NAZWA INWESTYCJI

OBIEKT / ADRES INWESTYCJI:

Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska
Gmina Miasta Gdańsk
ul. Żaglowa 11
80-560 Gdańsk

TYTUŁ RYSUNKU:

PROJEKTANT PODPISNR UPRAWNIEŃ

NR RYSUNKU:

BRANŻA:

ARCHITEKTURA

INWESTOR:

2022-01

STADIUM: DATA:

SKALA:

JEDNOSTKA PROJEKTOWA:

ARKUSZ [mm]:

projektował:

sprawdził:

mgr inż. arch. Klaudia Filipiak 07/POOKK/IV/2014

mgr inż. arch. Magdalena Szymańska 159/POOKK/IV/2016
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okładzina ścian
korytarza do wys. górnej
krawędzi ościeżnic
(ok. 2,10 m)

S3 S3 S3 S3

UWAGA! Ławki montować po wykonaniu
okładzin ściennych na korytarzu, długość
ławki zweryfikowac na budowie.

UWAGA! Ławki montować po wykonaniu
okładzin ściennych na korytarzu, długość
ławki zweryfikowac na budowie.

UWAGA! Ławki montować po wykonaniu
okładzin ściennych na korytarzu, długość
ławki zweryfikowac na budowie.

UWAGA! Ławki montować po wykonaniu
okładzin ściennych na korytarzu.

UWAGA! Ławki montować po wykonaniu
okładzin ściennych na korytarzu.

Wykończenie korytarza na parterze

KOMUNIKACJA

94,50m²

1.04

wykładzina PCV
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zabudowa z płyt gk
w odległości 25 cm od ściany,
na wys. 1,80 m od posadzki
wykonać otwór o wymiarach 90x60cm,
zamontować drzwiczki rewizyjne
zamykane na zamek

wykonać nową
balustradę

wykonać nową
balustradę

wykonać nową
balustradę

wykonać nową
balustradę

wykonać nową
balustradę

wykonać nową
balustradę

okładzina ścian
korytarza do wys. górnej
krawędzi ościeżnic
(ok. 2,10 m)

okładzina ścian
korytarza do wys. górnej
krawędzi ościeżnic
(ok. 2,10 m)

okładzina ścian
korytarza do wys. górnej
krawędzi ościeżnic
(ok. 2,10 m)

Wykończenie korytarza na I piętrze

UWAGA! Ławki montować po wykonaniu
okładzin ściennych na korytarzu.

UWAGA! Ławki montować po wykonaniu
okładzin ściennych na korytarzu.

Detal montażu ławki

na korytarzu na parterze

skala 1:20

mocowanie ławki
do ściany za pomocą 
kołków rozporowych

UWAGA: wszystkie widoczne mocowania śrub należy zaślepić.

siedzisko ławki z płyty HPL 
grubość min. 25 mm,
krawędź wykończona

okładzina ścienna HPL

podkonstrukcja stalowa
wym. 25x25 cm,
RK 30x30x4mm
lub stosować rozwiązania
systemowe

Detal montażu ławki

na korytarzu na I piętrze

skala 1:20

siedzisko ławki z płyty HPL 
grubość min. 25 mm,
krawędź wykończona

podkonstrukcja stalowa
wym. 35x35 cm,
RK 30x30x4mm
lub stosować rozwiązania
systemowe

okładzina ścienna HPL

mocowanie ławki
do ściany za pomocą 
kołków rozporowych

PROJEKT ETAP I
Detale wykończenia korytarza

1:50297x1000
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